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Preșcolarii Grădiniței Prietenii Mei au încheiat anul școlar 
2022-2023 cu serbări desprinse parcă din poveștile lor de suflet. 
Felicitări tuturor pentru amintirile prețioase pe care ni le-ați oferit! 
Celor de la grupele mari, le urăm mult succes la școală, să 
dovedească în continuare cât de speciali sunt. 
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Evenimente



pag.  03



Vizită la 
ȘCOALA SUPERIOARĂ 
DE AVIAȚIE CIVILĂ 
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În cadrul programului Școala Altfel, preșcolarii au fost în 
vizită la Școala Superioară de Aviație Civilă. Copiii au 
simulat un zbor cu o aeronavă Boeing și au aflat cum să 
procedeze în cazul în care, la bordul aeronavei, se 
produce un incident.

MINDLAB 
– atelier de gândire 
Preșcolarii de la grupele mari și mijlocie au participat la un 
atelier organizat de specialiștii MindLab. Ei le-au propus 
copiilor un joc de gândire denumit Hop, hop, hop. Aceste 
jocuri sunt un instrument puternic de educare, care 
apelează atât la sufletul, cât şi la mintea copiilor.

Activități 
extracurriculare 
și extrașcolare



Activități 
extracurriculare 
și extrașcolare

Foto: Bogdan ACATRINEI
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Preșcolarii de la Grădinița Prietenii Mei au fost la Cinema City - 
Sun Plaza. Ei au vizionat animația Academia Iepurașilor. Filmul îl are 
în prim-plan pe Iepurașul Max, care revine cu noi forțe și noi 
misiuni! Are de salvat Paștele și, ca și când asta nu ar fi fost suficient 
de provocator, se mai întâmplă ceva: celebrul ou auriu se face 
negru, semn că se apropie o primejdie.

Iepurașilor 

,,Meseria e brățară de aur”. Este o vorbă veche, dar care are un 
mesaj puternic. La Grădinița Prietenii Mei încercăm să insuflăm 
această idee preșcolarilor. O meserie îți oferă nu numai un nivel 
de trai, îți oferă și bucuria unui lucru bun făcut de tine și respectul 
celor din jur. Preșcolarii de la grupele mari au fost, pe rând, 
bucătari și doctori. 

Meseria e brățară de aur

ACADEMIA



La mulți ani, dragi copii! 
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Proiectele 
noastre

Pe 31 mai, Grădinița cu program prelungit Prietenii Mei a organizat o 
petrecere minunată pentru preșcolari, cu ocazia Zilei Internaționale a 
Copilului. Ei au avut parte de concursuri artistice pe asfalt, de karaoke, 
de limbo, iar la final copiii au primit limonadă, înghețată, fructe, 
baloane și multe îmbrățișări.  La mulți ani! 
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Prietenii
mei

HAI ȘI TU SĂ FII PRIETENUL NOSTRU 
LA GRĂDINIŢA „PRIETENII MEI!” 

Creat de specialişti în învăţământul preşcolar şi adaptat în permanenţă nevoilor fiecărui copil, conceptul 
educaţional propus de Grădiniţa Prietenii Mei pune accent pe aspecte esenţiale în dezvoltarea copiilor, 
precum triada copil-familie-educator, valorificarea aptitudinilor celor mici, extinderea orizonturilor creative şi 
interacţiunea cu o multitudine de domenii educaţionale, culturale şi artistice.
Sediul grădiniţei, cu o suprafaţă totală de peste 4.500 de metri pătraţi, include săli de clasă spaţioase, 
dormitoare, sală de mese cu bucătărie proprie, spaţii de joacă interioare şi exterioare, cabinet medical. În 
plus, Complexul sportiv cu piscină interioară, sală de gimnastică, sală de sporturi de echipă, toate cu vestiare 
separate, Sala de spectacole cu pian, Centrul de limbi străine, Laboratorul de informatică şi Laboratorul de 
Astronomie vin în completarea cadrului educativ, pentru a asigura dezvoltarea pluridisciplinară şi armonioasă 
a copiilor.

În completarea programei școlare, Grădinița Prietenii Mei pune la dispoziția preșcolarilor oferta educațională 
care susține dezvoltarea armonioasă a aptitudinilor și intereselor individuale: Clubul de mișcare Sport și 
Sănătate (înot și aquagym, karate, balet și dans sportiv),  Clubul de limbi străine, Clubul de artă interpretativă 
(pian, canto), Clubul de pictură cu praf de marmură Sabbiarelli, Clubul Origami Hârtia prinde viață, Clubul Arts 
& Craft, Clubul de dezvoltare personală și Logopedie.



Dezvoltare 
personală
Dezvoltare 
personală

Teodora Brebu
Psihopedagog

Având în vedere că vacanța de vară a sosit, 
m-am gândit la câteva sugestii pentru 
dumneavoastră în legătură cu copiii preșcolari:

☼ Asigurați-vă că micuțul dumneavoastră este bine hidratat 
și se aplică în mod regulat cremă solară cu un factor de 
protecție ridicat.

☼ Planificați activități pline de distracție și educative, cum 
ar fi excursii la grădina zoologică, vizitarea muzeelor sau 
participarea la tabere de vară.

☼ Alegeți haine ușoare și confortabile, care să le permită 
copiilor să se joace în aer liber în siguranță și confortabil.

☼ Petreceți timp afară cu ei, îi puteți învăța să facă grătare 
sau să se deplaseze cu bicicleta, sau pur și simplu să se joace 
în parc.

☼ Țineți un program de odihnă și asigurați o atmosferă 
răcoroasă, astfel încât copilul să poată dormi bine noaptea și 
să fie pregătit pentru o nouă zi de aventură.

☼ Încurajați-i pe copiii dumneavoastră să citească, să-și 
dezvolte abilitățile de scris, acolo unde este cazul, să se 
joace cu jocuri educative, pentru a menține mintea activă.

 

Cum pet rece copilulvacanța de vară?
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Activități distractive și educative pentru copiii 
preșcolari în anotimpul de vară:

☺ Excursii în aer liber - Vizitarea grădinii zoologice, plimbări 
cu bicicleta, vizitarea grădinilor botanice, excursii în natură 
sunt activități excelente pentru copii.

☺ Jocuri cu apă - Jocurile cu apă sunt perfecte pentru zilele 
călduroase de vară. Copiii se pot juca cu noroi, pot face 
baloane de săpun.

☺ Activități de artă și manualitate - De la pictură și desen, la 
lucrul cu lut sau cu frunze și flori, activitățile de artă ajută la 
dezvoltarea creativității copiilor și îi ajută să-și dezvolte 
motricitatea fină.

☺ Lectură și povestire - Citind povești și povestind copiilor 
despre natură, animale sau plante, îi încurajați să învețe și să 
exploreze lumea din jurul lor.

☺ Jocuri de rol și teatru de păpuși - Încurajarea micuțului 
dumneavoastră să se joace prin punerea în scenă a unor 
personaje diferite și povestiri antrenează creativitatea și 
amplifică afecțiunea.

☺ Grădinărit - Plantarea unor flori sau legume în propria lor 
grădină este o activitate excelentă și distractivă care dezvoltă 
abilități și cunoștințe noi.

Acestea sunt doar câteva idei de activități distractive și 
educative, pe care le puteți face împreună cu copiii 
dumneavoastră vara aceasta. Luați în considerare interesele 
copilului și zona în care locuiți, pentru a găsi activități care să 
se potrivească cel mai bine copilului.

Sper că aceste sfaturi sunt utile și că aveți o vară minunată și 
plină de aventuri, alături de copiii dumneavoastră! 

Vacanță plăcută cu multe bucurii și 
timp de calitate!



S.O.S,
strigă natura! 

Pentru mulți dintre noi, copilăria înseamnă și amintiri ale 

momentelor petrecute în natură, cățărându-ne în copaci, 

culegând flori sau urmărind buburuze în iarbă.

 

Probabil v-ați grăbi să considerați aceste momente doar 

,,frumoase”, nu și utile pentru dezvoltarea unui copil. Ce câștigă 

un copil petrecând timp în natură? Și, mai ales, ce pierd copiii care 

cresc în orașe, fără un contact frecvent cu mediul natural? 

Răspunsurile la aceste întrebări le oferă psihologii care se ocupă, 

în ultimii ani, de studiul a ceea ce ei au numit ,,deficitul de natură” 

(eng. nature deficit disorder).

Joaca în natură, în special în perioada primei etape a copilăriei, 

este deosebit de importantă pentru dezvoltarea capacității 

creative, de rezolvare de probleme, având și influențe asupra 

dezvoltării emoționale și intelectuale.

Dacă până acum câțiva ani nu toată lumea își permitea să aibă un 

calculator în casă, iar copiii se jucau mai mult împreună și ieșeau 

mai des în parc, în natură, astăzi statisticile spun lucruri 

îngrijorătoare. Tot mai mulți copii petrec prea mult timp în fața 

televizorului și a calculatorului. Rata obezității crește la copiii de 

vârstă preșcolară și primară, iar copiii prezintă tot mai multe 

probleme de atenție și comportament. Cercetătorii atrag atenția 

asupra faptului că problemele de atenție și comportament, 

anxietatea, depresia sau obezitatea în rândul celor mici se 

datorează, în mare măsură, timpului extrem de scăzut pe care 

aceștia îl petrec în natură (sindromul ,,deficitului de natură”). Cu 

cât știm mai multe despre ,,deficitul de natură”, cu atât ne vom 

dori mai mult să facem ceva pentru a nu permite situației să se 

agraveze. 

CUM ÎL APROPIEM PE COPIL 
DE NATURĂ? Sursa: www.suntparinte.ro
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Vă propunem, în continuare, câteva tipuri de 
activități care ar putea apropia mai mult copiii 
noștri de natură.

1. Mutați activitățile de desen sau pictură în natură. Nu este 

nevoie să organizați o excursie ca să îi duceți pe copii în 

natură. Este suficient dacă ieșiți în curtea casei, a blocului sau 

în cel mai apropiat parc.

2. Încercați să faceți un obicei din a petrece timpul în 
natură. Este de preferat ca, în fiecare zi, copilul să intre în 

contact direct cu natura (desigur, atunci când situația 

meteorologică permite acest lucru).

3. Oferiți-i în dar copilului dumneavoastră un aparat de 
fotografiat și ajutați-l să surprindă elemente cât mai intere-

sante și deosebite din natură, iar, ulterior, analizați împreună 

fotografiile realizate.

4. Dacă există posibilitatea de a petrece vacanțele la țară, la 

bunici sau alte rude apropiate, este indicat să îi permiteți 

copilului să ia contact direct cu natura cât mai des cu 

putință.

5. Căutați la televizor sau pe internet documentare intere-

sante și pe înțelesul copiilor despre viața animalelor și a 

plantelor, pe care să le vizionați împreună.

6. Învățați-vă copilul diferite jocuri interactive și haioase 

care să se desfășoare în natură.

7. Ajutați-vă micuțul să construiască zmeie, învățați-l, 

într-un limbaj cât mai simplu, să măsoare viteza vântului, 

realizați împreună un caleidoscop sau un colaj de vară, ori 

specific fiecărui anotimp în parte.

8. Aduceți natura în casa dumneavoastră. Îl puteți implica 

pe copil în îngrijirea plantelor verzi din casă, a ierbii din 

grădina casei sau a blocului, trezindu-i interesul față de ele, 

ajutându-l în efectuarea anumitor experimente ce au 

legătură cu acestea (de exemplu, îl puteți învăța despre 

,,mișcarea plantelor”).



Sărbătorile Pascale nu au fost trecute cu vederea. Alături de doamnele educatoare, preșcolarii 
s-au pus pe treabă și au realizat cele mai frumoase decorațiuni specifice Paștelui. Mai mult, a fost 
organizată și o căutare de ouă din ciocolată. Copiii s-au distrat pe cinste, iar educatoarele le-au 
vorbit despre semnificația acestei sărbători. 

Mici, 
dar talentați!
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În fiecare an, pe 2 aprilie, zi ce reprezintă data naşterii renumitului 
scriitor Hans Christian Andersen, este marcată Ziua Internaţională a 
Cărţii pentru Copii. Scopul principal este de a insufla micuților 
dragostea pentru citit şi pentru a canaliza atenţia spre cărţile de acest 
gen. Preșcolarii Grădiniței Prietenii Mei au marcat această zi foarte 
frumos: ei au adus cartea preferată pentru a putea fi citită și colegilor.  

Performanță
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A CĂRŢII PENTRU COPII
Ziua Internaţională 



Curiozități: 
Știați că ... ?
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1. Știați că primele Jocuri Olimpice 
moderne au avut loc în vara anului 

1896, în Atena, Grecia?

2. Știați că prima zi de vară se 
numește solstițiul de vară?

3. Știați că ultima zi de vară este 
pe 20 septembrie?

4. Știați că, pe perioada verii, turnul Ei�el din 
Paris, crește în înălțime datorită căldurii?`

6. Știați că țânțarii sunt cei mai activi pe perioada 
verii? Aceste insecte există pe Pământ de mai mult 
de 30 de milioane de ani?

5. Știați că luna iulie și-a primit numele după împăratul 
Julius Caesar?

7. Știați că cele mai multe furtuni se 
produc în perioada verii, decât în orice 
alt anotimp din an?



Isteții
Grădiniței
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Colorează.

Sursa: www.planse-desene-colorat.com
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